

Pást a plázában

RANGOS NEMZETKÖZI versenyeknek ad otthont az idén Budapest

Két rangos nemzetközi női viadalt is rendez február első és második hétvégéjén a 2020-ig összesen 9.6 milliárd, 2014 első felében majd' egymilliárd forint állami támogatásban részesülő Magyar Vívószövetség. Február 1-jén és 2-án a női párbajtőr egyéni WestEnd Grand Prix Sákovics József-émlékversenynek, egy hétre rá pedig a WestEnd női tör egyéni és csapat világtupa-versenynek lesz házigazdája Budapest. A centenáriumát idén ünneplő szövetség az események rangjához méltó ötlettel áll elő a két versenyen, a döntőket ugyanis a WestEnd bevásárlóközpont közepén, a Millennium udvarban tartják (a finálékat megelőző asszókat az Angyalföldi Sportközpontban rendezik).

„Úgy gondoltuk, legyen valami új a versenyek szervezésében – indokolta a lépést Csampa Zsolt,

a szövetség elnöke. – *A tavaly augusztusi világbajnokságon láthattuk, milyen sokan eljöttek a Szyma-csarnokba, ezért most az a célunk, hogy a vívást vigyük a szurkolókhoz.*”

Ott, ahol szürke hétköznapiokon szökökút csobog, karácsonyi időszakban pedig karácsonyfa áll, a következő napokban vívópást tölti be a teret. A szervezők felállítanak egy 200 fős tribünt is, illetve az érdeklődők az első emeletről is tökéletes rálátást kaphatnak a mérkőzésekre. A két verseny között marad a pást a plázában, és vívókiállítást is megtekinthetnek az arra járók.

A női párbajtőr GP-re a világranglista első 32 helyezettje közül 28 nevezett, a londoni olimpia ukrán bajnoka, Jana Semjakina, a budapesti vébét megnyerő észt Julia Beljajeva, a ranglistát vezető román Ana Maria Branza



Szász Emese februárban hazai közönség előtt szeretne bizonyítani
FOTÓ: MIRKÓ ISTVÁN

és természetesen Szász Emese is pástra lép.

„*Ezúttal nem lennék elégedett a harmadik hellyel* – reagált arra a felvetésre Szász Emese, hogy tavaly a világbajnokságon és az Európa-bajnokságon is bronzérmet szerzett, ráadásul a világranglistán is a harmadik helyen áll. – *Nagyon várjuk már a versenyt, nagyon készülünk rá, és azon leszünk, hogy a WestEndben is láthasson magyar versenyzőt a közönség.*”

A női törözőknél még nem zárult le a nevezés, de az már most biztos, hogy a világverő olasz csapat – soraiban a hatszoros

olimpiai bajnok Valentina Vezzalival – elindul a világtupa. A gyermekáldás előtt álló Mohamed Aida hiányában a magyar válogatott vezére Knapek Edina lesz, akitől Kreiss Gábor vezetőedző döntőbe jutást vár, illetve azt, hogy karolja fel és szoktassa hozzá a felnőttmezőnyhöz a fiatalokat.

„*Örülök, hogy egy fiatal társaság vezére lehetek* – mondta Knapek Edina. – *Most az a legfontosabb, hogy összerakjuk a csapatot, egyelőre a nyolcra kerülés, az ötödik-nyolcadik hely valamelyikének megszerzése lehet reális cél számunkra.*” **P.B.**